[ Listas Duplamente Encadeadas — Exercicio ]

Implemente, no TAD LISTA CIR DUP
_ENC_NC, a seguinte operacao:

-

void inverter_lista (LISTA_CIR _DUP_ENC _NC I);

a qual recebe uma referéncia para uma
lista circular duplamente encadeada com

no cabecalho e inverte a ordem de seus
elementos.
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[ Listas nao inteiras e nao homogéneas ]

Evidentemente, o campo inf de um né numa
lista nao precisa necessariamente armazenar,
apenas, um valor inteiro.

Pode-se, por exemplo, representar uma lista
de strings, por uma lista encadeada, tornando
assim, necessarios nos contendo as strings de
caracteres em seus campos inf.

Tais nos poderiam ser declarados como:
typedef struct node
{
char inf [100];
struct node *prox;
-} NODE; WNAIF



[ Listas nao inteiras e nao homogéneas ]

E provavel que determinada aplicacao
exija nés com mais de um item de
informacao.

Por exemplo, podemos necessitar de uma
lista de registros de estudantes. Onde, cada
registro, contém as seguintes informacoes:
nome do estudante, numero de identificacao
da faculdade, endereco, coeficiente de
rendimento e area de especializacao.

Os nos para tal implementacao podem ser
declarados como segue:
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typedef struct
{
char nome [30];
char id [9];
char end [100];
float cr;
char earea [20];
} INF;
typedef struct node
{
INF inf;
struct node *prox;
} NODE;
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Para representar listas nao-homogéneas (as que
contem nos de diversos tipos), podemos utilizar

uma uniao. Exemplo:

#define INTGR 1
#define FLT 2
#define STRING 3
typedef struct node
{
int etype;
union inf
{
int ival;
float fval;
char sval[20];
} element;
struct node *prox;
282}NODE;
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[ Listas nao inteiras e nao homogéneas ]
O exemplo anterior define um no cujos itens podem

ser inteiros, numeros de ponto flutuante ou strings,

dependendo do valor de etype correspondente.

Como uma uniao € suficientemente grande para
armazenar seu maior componente, as fungoes sizeof
e malloc podem ser usadas para alocar
armazenamento para o no. Evidentemente, fica sob a
responsabilidade do  programador usar 0sS
componentes de um no, conforme for apropriado.

Como exercicio de fixacdo, implemente a operacao
de insercao de um ndé em uma lista circular
duplamente encadeada nao homogénea. Onde, os
nos podem ter o campo com informacao do tipo
inteiro, ponto flutuante ou string. A lista ndo deve
28p0OSSUIr valores replicados. dVWiF




typedef struct node
{

Como exercicio de fixacao, implemente a operacao

int etype,; de inser¢cdo de um né em uma lista circular dupla-
. . mente encadeada nao homogénea. Onde, os nés

union inf podem ter o campo com informacgao do tipo inteiro,

{ ponto flutuante ou string. A lista ndo deve possuir

valores replicados.

int ival;
float fval;
char sval[20];
} element;
struct node *ant;
struct node *prox;
} NODE;
typedef NODE * TAD LISTA;
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